
Інструктивно-методичні рекомендації щодо 

опанування дистанційним курсом 

         на тему: «Лінійні рівняння та їх системи» 

Клас: 7. 

Кількість занять: 9. 

Кількість тестів для самоконтролю: 5. 

Кількість контрольних тестів: 1. 

Кількість презентацій: 6. 

Зміст: 

Заняття №1: «Рівняння із двома змінними.» 

Заняття №2: «Лінійне рівняння із двома змінними і його графік.» 

Заняття №3: «Системи двох лінійних рівнянь із двома змінними та їх 

розв’язок. Графічний метод розв’язування систем.» 

Заняття №4: «Розв’язування систем лінійних рівнянь із двома змінними 

методом підстановки.» 

Заняття №5: «Розв’язування систем лінійних рівнянь із двома змінними 

методом додавання.» 

Заняття №6: «Розв’язування задач за допомогою систем лінійних рівнянь із 

двома змінними.» 

Заняття №7: «Розв’язування задач за допомогою систем лінійних рівнянь із 

двома змінними.» 

Заняття №8: Узагальнення і систематизація знань з теми «Лінійні рівняння та 

їх системи.» 

Заняття №9: Узагальнення і систематизація знань з теми «Лінійні рівняння та 

їх системи.» (продовження). 

Заняття: Контрольний тест. 

         Запропонований дистанційний курс з алгебри для учнів 7 класу створено 

відповідно до державного стандарту, відповідає основному напрямку розвитку 

загальної середньої освіти, принципу взаємозв’язку навчання, виховання і 

розвитку математичної компетентності учнів. 



       Сподіваємося, що курс допоможе Вам опанувати цю тему, розширити свої 

знання з алгебри та покращити практичні навички.  

     Для кращого засвоєння навчального матеріалу, для зручності 

користування поданим курсом  

дотримуйтесь таких рекомендацій: 

 ознайомтесь з темою та метою уроку; 

 уважно прочитайте рекомендації, глосарій; 

 опрацюйте теоретичний матеріал з теми; 

  перегляньте практичний матеріал з розв`язками, презентацію, 

відеоматеріали, які містять додатковий матеріал, розгляньте рисунки, 

схеми, таблиці тощо, які запропоновані до уроку; 

 узагальніть здобуті знання за допомогою конспектування найважливішої 

інформації за темою; 

 якщо матеріал виявиться складним, поверніться до теоретичної частини і 

з’ясуйте ще раз найважливіше; 

 перевірте засвоєння матеріалу, відповівши на запитання до уроку та 

виконавши практичні завдання для самостійного опрацювання до 

кожного уроку; 

 перевірте свої знання за допомогою тестових завдань для самоконтролю 

(якщо результат тесту відповідає належному рівню навчальних досягнень 

(керуючись шкалою оцінювання тесту), то переходьте до вивчення 

наступної теми; якщо результат тесту не відповідає належному рівню 

навчальних досягнень, то радимо повернутися до вивчення теоретичного 

матеріалу і ще раз пройти тест для самоконтролю. 

 

Бажаємо успіхів! 

 


